
©Copyright 30/05/2017 SV-Rev00

SR8201 - KR8201
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

1/3
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MOTO GUZZI V7 III STONE / SPECIAL (2017)
N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - SR8201V 1

2
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M8x35 835TCEI 6

3
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- 258RON 4

4
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- 820RON 8

5
Tappo - Cap

Fiche - Stecker
Enchufe - Boné

- 13COP 2

6 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca Dado Autobloccante Flangiato Ribassato 8DADIFN 2
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